



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
кваліфікація: магістр з готельно-ресторанної справи
Херсонського державного аграрно-економічного університету

Наданий для аналізу проєкт освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» кваліфікація магістра з готельно-ресторанної справи містить необхідну інформацію, яка характеризує підходи до організації освітнього процесу, перелік, обсяг, зміст дисциплін та компетентності, на отримання яких націлена програма.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, які передбачені вимогами МОН України. Структура програми передбачає оволодіння фаховими знаннями та практичними навичками, які необхідні для розв'язання адміністративних, технічних та комунікаційних завдань у галузі готельно-ресторанного бізнесу.

Всі освітні компоненти освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» (навчальні дисципліни, практики) відповідають предметній області: інновації в індустрії гостинності, сервіс у готельному та ресторанному господарстві і виробнича практика.

Рецензована освітньо-професійної програма «Готельно-ресторанна справа» передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що

забезпечують можливість здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» отримати індивідуальний набір знань.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» можна рекомендувати до використання, для підготовки здобувачів другого (магістерського) ступеня вищої освіти і реалізовувати в освітньому процесі Херсонського державного аграрно-економічного університету.

General Manager
апарт-готелю «ApartUA»



Н.П. Семенко